

COMUNICADO DE ERRATA

ERRATA I

Seleção 2025 - Resultado preliminar da análise das inscrições - Edital Suplementar - Doutorado

Comunicamos que o resultado preliminar das inscrições do Exame de Seleção 2025 do Poslin foi retificado, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

Nº. inscrição	Resultado
20	Deferida
116	Indeferida (descumprimento do item 3.21.II do Edital Suplementar)
201	Indeferida (descumprimento do item 3.21.III.b do Edital Suplementar)

LEIA-SE:

Nº. inscrição	Resultado
20	Indeferida (descumprimento dos itens 3.21.II e 6.3.c do Edital Suplementar)
116	Indeferida (descumprimento dos itens 3.21.II e 6.3.c do Edital Suplementar)
201	Indeferida (descumprimento do item 3.21.III.b do Edital Suplementar)

Belo Horizonte, 22 de agosto de 2024.